

惠济区多措并举防治森林病虫害 出门透绿意 网友齐点赞



“草绿蚧”的防治。

据了解,惠济区林业局从去冬今春就开始对此虫进行了详细的调查,密切观察虫卵的发展变化,确定最佳防治时机。二是储备药剂药械。春节前就提前购置了粘虫胶带、蚧必杀,确保防治工作顺利展开。

区林业局节前成立了由35人组成的社会化防治森林病虫害专业队,对发生危害的公益林已完成刮树皮、缠粘虫胶带作业面积4000亩,前期防治初见成效,90%的若虫被拦截在粘虫胶带以下。

目前根据拦截的虫口密度情况,已经开始人工喷药防治,计划喷药防治作业面积1500亩。另外,按照谁经营谁防治的原则,通过发放预警信息防治通知等形式,督促相关镇办密切关注各自辖区的发生情况并及时展开防治,目前大河路办事处,新城办事处已安排人员投入防治工作。

记者 柴琳琳

通讯员 杨阳 文/图

本报讯 草绿蚧是一种在春季多发的森林病虫害,若防治不及时,能导致树木叶子被吃光,影响林木正常生长,造成

生态破坏。为全力组织好草履蚧防治工作,春节前后,惠济区林业局抢抓有利时机,采取了多种措施,实施对森林病虫害

提高辖区群众食品药品安全意识

区食药监局为您的餐桌保驾护航

本报讯 2月28日~3月1日,惠济区食药监局组织全区8个监管所分别在各自辖区开展元宵节食品药品安全集中宣传活动。

此次活动宣传重点是食品药品安全法律法规、科普知识及创建国家食品安全示范城市有关政策。活动现场,工作人员认真向群众讲解食品鉴别技巧和

选购常识,并开展食品、药品、保健食品、化妆品、医疗器械等方面的咨询服务,就群众关心的食品药品安全问题进行现场解答。除此之外,工作人员现场发放了“12331”食品药品投诉举报宣传册,进一步扩大“12331”食品药品投诉举报热线在保障食品药品安全方面的影响力。

此次活动现场设置咨询台8个,摆放宣传展板16块,悬挂宣传条幅20余条,发放宣传资料8200余份,接收群众咨询1100余人次,进一步提高了辖区群众食品药品安全意识,有力促进了食品药品安全社会共治,为创建国家食品安全示范城市营造了浓厚氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 苏博

惠济区慈善总会关爱环卫工人、老年人

今年惠济区将开展23个慈善项目

本报讯 3月1日,惠济区慈善总会开展“温馨送大爱 浓情元宵节”慈善关爱环卫工人、老年人活动,区慈善总会秘书长、区民政局纪检组长史金丽参加活动。

活动现场,区慈善总会向辖区990名

环卫工人按每人2袋元宵的标准,发放99箱共计1980袋元宵。同时向辖区3家养老院发放30箱元宵。

2018年,区民政局、区慈善总会继续秉承宗旨,务求实效,实施助学、助困、助孤和应急救助及市、区联动的各项慈善

救助项目,创新慈善救助内容,在全区范围内联合各职能部门,策划实施环卫工人救助等23个慈善项目,广泛开展慈善救助工作,使惠济区更多需要帮助的群体得到及时有效的救助。

记者 柴琳琳 通讯员 郭昱

新学期 从“心”开始

本报讯 3月1日上午,惠济区艺术小学召开“新学期从‘心’开始”全体教师开学工作准备会。会议主要部署了新学期重点工作,分别对教师教育教学、学生习惯养成等方面的开学工作进行了布置,要求全体教师积极转变心态,用心投入新学期的教育教学工作。

会议对全体教师提出了“三心”要求:

第一,收心,新的学期、新的征程、撸起袖子加油干;第二,静心,静下心来,回望过去、思索未来;第三,用心,用心做教育、用心爱学生。相信在老师们上下齐心,用“三心”迎接新的学期,惠济区艺术小学定能开创崭新的教育。

记者 柴琳琳

通讯员 刘恒 文/图



刘寨办事处培养服务意识 践行素质教育

本报讯 为培养学生服务意识、提高学生综合素质,全面发展和锻炼学生的社会实践能力,2月27日下午,同乐社区组织学生积极参与社会实践活动。

同乐社区工作人员带领学生们清扫楼院里的落叶、清理小广告、排查辖区内的安全隐患。通过学生们的努力劳动,让社区内的环境变得干净整洁。同学笑着说:“通过我的劳动,让社区变得更加干净,我好开心”。社会改为“社区”。

通过此次社会实践活动,培养了学生的参与意识,提升了学生的社会责任感。

记者 柴琳琳 通讯员 毛渊梅

2018和我们一起出发

思念公司

郑州思念食品有限公司董事长李伟带领全体员工,向所有关心和支持思念食品发展的社会各界朋友,表示诚挚的谢意,并向所有家庭致以新春的祝愿!

创新是思念食品的传统和文化。2017年是思念食品再创新高的一年,因为大家的努力,思念食品再一次实现了产品、营销、技术和管理创新。2018年,让我们不忘初心,携手同心,为郑州建设国家中心城市添砖加瓦!

惠济万达

郑州惠济万达广场总经理党玉玲携全体员工向各级领导、广大顾客和全市人民,致以最诚挚的问候和最美好的祝福!

回首过去的2017年郑州惠济万达广场秉承“服务、体验、品质、安全”的核心理念,致力于高品质的商业中心、城市级标杆型生活中心的打造,不断推陈出新已经形成时尚购物、娱乐美食、儿童文创于一体,实现一站式消费聚焦惠济的新商圈。2018年我们将精准发力继续谱写新篇章,以更加优质的商品和服务回馈社会。

郑州君兴双桥酒业

郑州君兴双桥酒业董事长王玉欣携全体员工向各位领导、全体客户、全市人民,送上最真挚的问候和最美的祝福。我公司是“郑州市非物质文化遗产”传承企业,2018年又成为郑州大学“专业教学基地”,能借助“郑州大学”先进的器材和人才优势,更好地把郑州特色产品“郑州味道”系列产品做到品质提升、文化提升、品牌提升,更好地为广大消费者服务。